
Návod na zavedení nového spotřebního koše MSklad  
 

1. Provedeme preventivní zálohu všech dat pomocí tlačítka Záloha dat 

 

  

• v tabulce záloh klikneme na Záloha zavaděče a vytvoření zálohy   potvrdíme 

tlačítkem Záloha 
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2. Preventivně vytvoříme kopii programu s odesláním do VIS 

• menu Nástroje / Servisní pomůcky / Kopie programu / kliknout na tlačítko 

Vytvořit kopii a odeslat do VIS 
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3. Instalace nové verze programu 

• menu Nástroje / Aktualizace programu / Instalace nové verze 

• Do pole Nové aplikační číslo zadáte aplikační číslo nové verze, které vám 

přišlo od firmy VIS a potvrdíte tlačítkem Instalace 
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4. Zavedení nových doporučených dávek spotřebního koše 

 

• menu - Spotřební koš / Doporučené dávky vyhláška 2025 

 

  

• Různé / Průvodce nastavením dop. dávek 2025 
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• V průvodci napárujeme původní skupiny skladu na nové skupiny podle vyhlášky 2025 

 

 

 

!Pozor – nově je pojmenování skupin a jejich druhů jídel vždy jako celodenní a jednotlivá jídla 

odpovídají hmotnostně poměrem celodennímu stravování. Výjimkou jsou položky pro 

celodenní / polodenní spojená jídla pro MŠ. Ty ale také poměrově odpovídají celodennímu 

stravování dle vyhlášky 2025 
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• Ve druhém kroku doplníme případné chybějící skupiny dávek spotřebního koše pro 

zbývající kombinace skupiny strávníků a jejich druhů jídel. Vyplňujeme pouze pravou 

část Popis skupin SK 

 

 

 

!Tip – u položek, u kterých nepotřebujeme sledovat spotřební koš tyto parametry vyplňovat 

nemusíme. (Např. zaměstnanci, cizí, přesnídávka pro ZŠ, atd.) 
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• Třetím krokem je kontrola mezí pro spotřebu v rámci vyhlášky 2025. 

• Zde můžeme ponechat vše ve výchozích hodnotách. Pokud něco změníme a budeme 

chtít změny vrátit na původní hodnoty – můžeme použít tlačítko Výchozí hodnoty 

v pravé části tohoto okna Hodnoty a celého průvodce potvrdíme tlačítkem Uložit 

 

 

 

!Tip – pokud zrušíme zatržení Skupina 2 a Skupina 3 v části Zařazení skl. Karet do více skupin 

SK, zpřehlední se nám pak následné postupy v nastavování skladových karet.  

- Ve vyhlášce nejsou uvedeny žádné potraviny, které by zároveň spadaly do více skupin 

spotřebního koše najednou. 

!Důležité - Po stisku tlačítka Uložit dojde k automatickému napárování stávajících skladových 

karet na zboží VIS. Pokud program najde shodu vaší skladové karty v seznamu zboží VIS, 

automaticky této kartě nastaví položky pro nový spotřební koš a informuje o počtu 

spárovaných skladových karet 
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5. Skladové karty 

  

• Skladové karty / menu Různé / Editace skladových karet / Editace položek pro 

spotřební koš 2025 
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Nyní je třeba pomocí průvodce upravit položky pro spotřební koš u všech používaných 

skladových karet dle vyhlášky č. 310/2025 Sb.  

 

!Pozor - Je třeba dát pozor hlavně na zařazení skladových karet do nových skupin spotřebního 

koše. Dále na koeficient spotřebního koše a koeficient čisté hmotnosti. Správné zařazení a 

nastavení karet je třeba nastavit dle vyhlášky 310/2025 

 

!Tip – V editaci položek odpovídá sloupec Koef.SK (koeficient spotřebního koše) tabulce č. 2 

ve vyhlášce a sloupec Koef. ČH (koeficient čisté hmotnosti) odpovídá tabulce č. 4 ve 

vyhlášce. 

!Tip – úpravu skladových karet si můžeme rozložit na několik dnů – klidně i týdnů. Tlačítko 

Uložit data nám vždy uloží aktuální práci a příště v ní můžeme opět pokračovat. 
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!Tip – pro nastavení spotřebního koše 2025 můžeme využít tlačítko Zařazení dle VIS, kde si 

pomocí názvu dané skladové karty můžeme vyhledat zboží VIS, a poté pomocí tlačítka OK 

uložit hodnoty spotřebního koše tohoto zboží na naši skladovou kartu. 
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!Tip – doporučujeme používat filtry a jejich kombinace v horní části okna. Zpřehledníme a 

zrychlíme si tím zobrazení a úpravu jednotlivých skupin potravin. Filtry navíc můžeme 

kombinovat a spojovat. Například: MJ skladová na kg a zároveň skupina SK ZO, atp. 

Filtrovat můžeme také pomocí názvu daných potravin – např. zadáme do pole Název slovo 

kompot, a pokud se toto slovo vyskytuje v názvu skladových karet, tak se zobrazí pouze 

tyto. 

!Tip - Pokud nemáte dané zboží již na skladě a nevíte jeho složení, můžete si editaci karty 

odložit do příštího nákupu dané suroviny. 

!Tip - V tomto průvodci doporučujeme upravit si šířku sloupců těchto položek dle Vašich 

potřeb. Stačí kurzorem myši najet na okraj hlavičky daného sloupce (kurzor myši se změní na 

obousměrnou šipku a umožní tažením doleva, nebo doprava rozšířit či zúžit daný sloupec) 

 

 

 

Provedené změny následně potvrdíme pomocí tlačítka OK 
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!Tip – v úpravách můžeme využít hromadnou úpravu položek pro spotřební koš. Označení 

jednotlivých položek můžeme provést ručně pro každou kartu zvlášť ve sloupci vlevo, nebo 

lze využít položky Označ a dále volbou Všechny, která nám označí všechny zobrazené karty. 

Následně vyplníme položky, které chceme hromadně opravit a pomocí tlačítka Zapiš 

označeným záznamům tyto údaje zapíšeme vybraným kartám. Hromadně můžeme zapsat 

skupinu spotřebního koše, množství potraviny do spotřebního koše, koeficient spotřebního 

koše (Koef.SK) a koeficient čisté hmotnosti (Koef.ČH).  
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Změnu skupiny spotřebního koše u jednotlivých karet můžeme provést kliknutím do sloupce 

Sk1 u dané skladové karty. Otevře se nám seznam skupin spotřebního koše a kliknutím na 

požadovanou skupinu tuto zapíšeme ke skladové kartě. 

 

 

  



Návod na zavedení nového spotřebního koše MSklad 

Strana - 14 
 

!Pozor – nově se na samotné skladové kartě gramáž pro spotřební koš přesunula na záložku 

Oprava věty (2. strana).  

Zde se nyní nachází zobrazení a nastavení obou spotřebních košů. 

 

 

 

V levé části tohoto okna vidíme (a můžeme upravit) hodnoty pro původní spotřební koš a 

v pravé části vidíme (a můžeme upravit) hodnoty pro spotřební koš 2025.  

!Tip – pro nastavení spotřebního koše 2025 můžeme využít tlačítko Zařazení dle VIS, kde si 

pomocí názvu dané skladové karty můžeme vyhledat zboží VIS, a poté pomocí tlačítka OK 

uložit hodnoty spotřebního koše tohoto zboží na naši skladovou kartu. 



Návod na zavedení nového spotřebního koše MSklad 

Strana - 15 
 

!Tip - přidání tlačítka na plochu pro tisk nového spotřebního koše 

- Pravým tlačítkem myši klikneme na místo, kam chceme tisk nového spotřebního 

koše umístit 

- Vybereme položku Rychlé vytvoření tlačítka 

- Následně klikneme na položku Spotřební koš / Tisk spotřebního koše vyhláška 

2025 

 

 

 


